

# 服务小组便民 双岗并行利民 唐先镇多措并举推进 无证明城市 改革

## 减证便民优化服务 打造 无证明城市

记者 徐赛瑾

本报讯 太感谢你们了,我年纪大了,腿脚不便,本来想着得跑很多地方盖好章才能领丧葬补助费,没想到一来就全办好了。日前,市民吕阿姨来到唐先镇行政服务中心办理去世老伴的丧葬补助费。原先,来办理的亲属需要提供公安开具的死亡证明和村(社区)开具的法定继承关系证明,无证明城市改革以后,只要到办事窗口填写一张个人申报承诺书承诺与死者属于合法继承关系就可以办理了,大大减少了办事者的负担。

无证明不等于一刀切。为系统推进改革工作,唐先镇专门组建无

证明城市工作领导小组,进一步规范制度落实,强化问题攻坚。同时,由民政、国土、农办、社保等15位窗口工作人员组建无证明工作专班,成立唐先镇代办员联络员服务小组。对于类似死亡证明、独生子女证明等原先由第三方权威机构开具的证明,严格按照六个一律标准,统一不再由群众自行开具。对于免提交的证明材料,代办员通过无证明查询核验系统与有关单位进行核证,让群众跑变成部门跑,数据跑。

在唐先镇工作领导小组牵头指导下,服务小组围绕新办事流程开展业务培训,做到常规问题村内办结,特殊问题及时转交,让企业和群众在少跑腿、零跑腿的基础上再优化、简化办事流程,切实提高办事效率。

原先,镇街区每个服务窗口只有一名工作人员,为提高群众办事效率,

唐先镇在无证明服务窗口实行AB岗制度。一方面,在遇到急事或重要工作时,AB岗协同办理;另一方面,某一岗位的工作人员如因出差、开会、培训、请假等原因而离岗,将会由明确的备岗责任人代替其履行职责,实行无缝对接,避免出现无人顶岗现象。

这项制度既可以确保无证明城市改革工作有序有效常态推进,更能让服务无盲区、无滞后,让群众不再扑空。唐先镇行政服务中心主任翁玲英介绍。

唐先镇以无证明城市改革为抓手,通过AB双岗、一次性告知、无差别受理、村级代办员培训等多项举措,优化服务环境、提升服务质量,持续深化最多跑一次改革,不断增强唐先百姓的满意度和获得感。截至目前,已办理民政、劳动保障等相关无证明事项110件。

## 西城街道 六个一 推进 四城联创

记者 潘燕佳

本报讯 17日晚,西城街道召开四城联创动员部署会,动员街道上下凝心聚力、紧盯目标,鼓足干劲、合力攻坚,坚决打好四城联创攻坚战,确保各项创建任务落实到位。

会上,与会人员集体观看了曝光问题和现象的创建专题片。四方居委会、西门居委会、西山居委会、横山南村分别结合辖区内实际情况和创建特点作表态发言,明确创建工作思路,确保将创建工作落到实处。

同时,西城街道结合实际,对四城联创工作进行周密部署,任务层层分解,要求各村社、居委会、各科室以初创新心态对照国卫复审标准,花力气弥补弱项,迎接国家卫生城市复审,以冲刺姿态加快夯实基础设施,以全域统筹加快见缝插绿,做好国家园林城市、国家森林城市的创建工作;通过周密部署、查漏补缺,攻克薄弱环节,提升市民文明素质和群众满意度,为省文明城市创建夯实基础。各居社、各科室迅速传达会议精神,加强宣传,全力以赴,全民参与,全民创建,迅速为四城联创营造良好氛围,为创建工作持续发力。西城街道办事处主任贾益微说。

四城联创是对西城城区环境面貌的更新提质,与会人员要正确认识当前的各项重点工作,提标加压,注重结合,统筹兼顾,全面推进创建工作扎实开展。西城街道党工委书记陈麟新说,与会人员要通过开好一个会、用好一班人、宣传一整片、一张倡议书、一份承诺书、成立一专班等六个一来营造氛围,形成全民参与的良好态势,通过成立领导小组、划定网络责任、红旗赛评比等方式,攻坚克难,共同推进四城联创的有效落实。

## 开展四城联创 建设优雅永康

# 多部门倡导绿色低碳生活新方式

记者 徐灿灿 王靖宁

本报讯 我们不仅是低碳生活的践行者,也是低碳生活的受益者,通过这次宣传活动,我下载了掌上电力App,知道了更多生活中的低碳小窍门。19日,64岁的吴大妈在全国低碳日活动现场,一边翻看着手中的低碳生活宣传单,一边对记者说。

当天上午,市供电公司、农业农村局、团委、建设局、发改局、生态环境局等12家部门单位在五金广场联合举行的2019年全国低碳日宣传活动吸引了众多市民。

据了解,6月17日至23日是全国节能宣传周,6月19日为全国低碳日。全国节能宣传周活动的主题是绿色发展,节能先行,全国低碳日活

动的主题是低碳行动,保卫蓝天。记者在活动现场看到,各部门通过悬挂横幅、展出科普展板、发放宣传资料、现场讲解、咨询服务等形式,向广大群众宣传节能低碳的相关知识,传授节能小常识等,广泛开展践行节能低碳、建设美丽家园宣传,切实增强全社会节能意识,倡导绿色低碳生活新方式。



## 垃圾分类宣传 进社区

日前,由东城街道卫星社区委员会精心准备的积极参与垃圾分类,共同呵护绿色家园暨四城联创进社区晚会在九铃华府广场举办,进一步调动居民参与垃圾分类的热情,为后期更好地推进社区垃圾分类工作做出良好铺垫。

记者 胡颖 通讯员 赵华

# 出售无中文标签进口商品受处罚

## 市场监管局扣押无中文标签啤酒3797瓶

记者 胡颖 通讯员 程旻雯

本报讯 随着人们生活水平提高,进口产品越来越受消费者欢迎,越来越多的商家,加入了售卖大军,但部分商家往往会忽略进口商品上需要有中文标签。

近日,市市场监管局在全市范围内开展酒类产品专项整治行动,对辖区内酒吧、KTV等娱乐场所,以及其他经营酒类产品的食品经营单位进行集中排查整治。此次共检查酒吧、KTV等娱乐场所9家,其他经营酒类产品的食品经营单位4家,出动执法

人员48人次,共查封、扣押无中文标签啤酒3797瓶,货值33104元。

在整治过程中,执法人员发现城区多个酒吧有销售无中文标签啤酒行为,瓶身分别用西班牙文、英文等外文进行标识,未张贴任何中文标签。经详细排查及全面清点,查获卡罗娜百威2个品种无中文标签进口啤酒,执法人员当场对以上涉案啤酒依法予以查封、扣押。

根据《中华人民共和国食品安全法》第九十七条规定,预包装食品没有中文标签的,不得进口。第一百二十五条规定,生产经营无标签的预包

装食品、食品添加剂或者标签、说明书不符合本法规定的食品、食品添加剂的,可处五千元以上五万元以下罚款;货值金额一万元以上的,并处货值金额五倍以上十倍以下罚款,情节严重的,责令停产停业,直至吊销许可证。

针对检查发现部分单位索证索票制度落实不到位的问题,执法人员当场进行宣传教育,并责令其限期进行整改;对有违法行为的单位立案查处,将进一步调查进货来源。下一步,市场监管部门将会持续对辖区内的食品经营单位进行检查。

14日,西城街道下山村国兵注塑加工厂、永康市展力机械有限公司未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

18日,西城街道永康市献伟饭店、永康市宏盛汽车销售未按时报送流动人口信息被警方各处以100元罚款。

市流动人口管理办公室温馨提示:根据《浙江省流动人口居住登记条例》,用人单位在录用或解聘流动人口员工时,应该在三个工作日内报送流动人口录用或离职的信息。

